

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2014. augusztus 7-én 9.22 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester

dr. Tóth Balázs alpolgármester

Herold István képviselő

Kőhalmi Alajos képviselő

Petneházy Gábor képviselő

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözi a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy az ülés összehívása SMS útján, az SZMSZ-nek megfelelően történt.

*A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) Helyi Választási Bizottság megválasztása
- 2.) A Budapesti Közlekedési Központ megkeresése
- 3.) BM pályázat
- 4.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- A Munkaügyi Központ által meghirdetett állami finanszírozású diákmunka-program keretén belül az Önkormányzat adhatott be igényt két diák munkájára. Ők 6 órában dolgoznak, a minimálbér arányos részéért, és a bérüket, valamint a járulékokat a Munkaügyi Központ fizeti. Az lesz a feladatuk, hogy a köztéri padokat rendbe hozzák. Sajnos remeteszőlősi gyerek nem jelentkezett, úgyhogy ők mindketten nagykovácsiak.
- A lejáró LTP-knek a leigénylése folyamatos.
- A Leier pályázatán sajnos nem mi nyertünk, hanem három nyugat-dunántúli település. Viszont az én főiskolai csoporttársam a Barabás kőnek a kereskedelmi igazgatója, és felvettem vele a kapcsolatot, hátha tudnak valami hasonló konstrukciót ajánlani. Majd 25-e után találkozom vele.

- A BM-ben új osztályvezetői és államtitkári struktúra alakult ki. Úgy tűnik, hogy az új ember legalább meghallgatja a problémáinkat. Vele is a 25-i héten kell felvennem a kapcsolatot.
- Megírtuk az MNV Zrt.-nek a törvény szerinti kötelező levelet, hogy a kisajátítás nem történt meg, illetve a pertől való elállásunkat eljuttattuk az ügyvédhez, és ő elküldte a bírósághoz.
- Tegnap voltunk a Gíró úrnál a Társulat végelszámolása ügyében. Eléggé megijedtek a feladattól, de muszáj végigcsinálniuk. Az viszont biztos, hogy a Társulat ellen jogerősen megítélt 25 millió forintos tartozás, a végrehajtás elmaradása miatt, elévült.

1. napirendi pont: Helyi Választási Bizottság megválasztása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását, és átadja a szót Darvas Szilviának. Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, Helyi Választási Iroda vezető-helyettes: Az önkormányzati választás napját október 12-ére tűzte ki a köztársasági elnök, és nekünk törvény szerint a kiírást követően meg kell választani a Helyi Választási Bizottságot. Egy szavazóköros település lévén ez a bizottság látja el a Szavazatszámoló Bizottság feladatát is. Vannak összeférhetetlenségi szabályok is. A Bizottság tagjainak és póttagjainak személyére a Jegyző úr, mint a Helyi Választási Iroda vezetője tesz javaslatot, ami ellen módosítást nem lehet tenni. Esetünkben 5 fős a Választási Bizottság, és a javasolt személyek neve már ismert a Testület előtt. Az 5 fő mellett még minimum 2 póttagot is kell választani. A korábbi választásokon is közreműködő jelöltek munkájával maradéktalanul meg voltunk elégedve.

Szathmáry Gergely polgármester: Mint egykori bizottsági elnök, hadd mondjam el, hogy az önkormányzati választás a legmacerásabb, itt kell a legtöbbet dolgozni, koncentrálni, számolni.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

56/2014. (VIII.7.) önkormányzati határozata

a Helyi Választási Bizottság megválasztásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-ának felhatalmazása alapján – úgy dönt, hogy a Helyi Választási Bizottság tagjaiként a következő személyeket választja meg:

Tóth Györgyné
Bánás Imréné
Bárczi Emese
Giróné Hacskó Ildikó
Hirneth Katalin

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Helyi Választási Bizottság póttagjaiként a következő személyeket választja meg:

1. sz. póttag: Tóth Erzsébet
2. sz. póttag: Hernádi Nándor

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

2. napirendi pont: A Budapesti Közlekedési Központ megkeresése

Szathmáry Gergely polgármester ismerteti a megkeresést és hozzáteszi a következőket:

Mint arról már beszámoltam, két alkalommal is tárgyaltunk a BKK-val, és mindannyiszor jeleztük nekik, hogy ránk nem igazán illeszthető a megkeresésük, illetve, hogy év közepén egyébként is nehezen teljesíthető a kérésük. Június végén ezért azt mondták, hogy lesz majd egy agglomerációs ülés, de ezt nem hívták össze, és azt is tudjuk a hírekből, hogy a főpolgármester választás után a BKK vezetése abszolút átalakul. A levélben mindeközben közlik, hogy folytatni akarják a tárgyalást az év hátralévő részére vonatkozóan, és kérik, hogy a következő évi költségvetésbe mindenképpen építsük be a közösségi közlekedés költségét. A tárgyalás folytatására szerintem csak az október 12-i választások után lesz mód. De mivel kérték a visszajelzést, ezért én írtam egy válaszlevelet, amiben jeleztem, hogy nem zárkozunk el a tárgyalástól, de arra is felhívtam a figyelmet, hogy számos pont van a szerződés-tervezetükben, ami nem illeszthető Remeteszőlős településre! Például a 63-as busz nem lép be Remeteszőlős közigazgatási területére, tehát nem helyi, hanem helyközi közlekedést biztosít, és a megálló sem a mi területünkön vannak!

Petneházy Gábor képviselő: Én még jobban hangsúlyoznám a levélben, hogy csak a következő Testület kompetens a döntésben, és az utolsó mondatban finanszírozás helyett inkább megoldást írnék.

Szathmáry Gergely polgármester: Igazad van, akkor ezek szerint módosítom a szöveget.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

57/2014. (VIII.7.) önkormányzati határozata

a BKK Zrt. megkeresésére írt válaszlevél jóváhagyásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. finanszírozási hozzájárulásra vonatkozó szerződés tárgyú megkeresésére írt válaszlevél tartalmával egyetért és a BKK Zrt.-vel folytatni kívánja a tárgyalásokat.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: BM pályázat

Szathmáry Gergely polgármester: A BM pályázat szorosan összefügg a vízhálózat tulajdonjogáért folytatott per kérdéskörével. Az ez évi 41-es számú határozatunkban olyan döntést hoztunk, hogy két dologban szeretnénk indulni a rendkívüli kiadásokról szóló pályázaton. Az egyik az ÉTV elleni per kapcsán keletkezett fizetési kötelezettségünk, 3 millió forint plusz áfa értékben, a másik az iparüzési adó visszafizetési kötelezettsége. A záráskor kiderült, hogy 2,5 millió forint IPA túlfizetés van, de azt mondták, hogy ez még nem az a szám, amit nekünk vissza kell fizetnünk, mert szeptember 15-ig kell kivetni az új iparüzési adót. És lehet, hogy egy cégnek van túlfizetése most, de lehet, hogy van fizetési kötelezettsége is, amivel csökkenhet a visszatérítendő összeg. Tehát meg kell várnunk szeptember 15-ét, hogy pontos számot kapjunk.

Petneházy Gábor képviselő: Mi a pályázat benyújtásának kezdő és végpontja?

Szathmáry Gergely polgármester: Amint megjelent a rendelet, be lehet nyújtani, de a pályázat értékelését decemberben fogják elvégezni, ezért nincs jelentősége a beérkezési sorrendnek. Az viszont még jelentősen befolyásolja az összeget, hogy lezárult a per, és a bíróság további perköltséget állapított meg. Az ügyvéd szerint az 1 316 000 + áfa még megfellebbezhető, és maximum 30 %-os csökkentés elérhető, de a fellebbezéssel kicsúszunk a pályázat beadási határidejéből! Tehát maximum bruttó 500 000 Ft lehetséges nyereség elérése érdekében kockáztatnánk az egész pályázatot. Szerintem ne fellebbezzünk, hanem adjuk be a pályázatot. Ehhez módosítanunk kell a korábbi határozatunkat. Vannak nem várt plusz bevételeink a behajtott adókból, tehát talán ennyit kockáztathatunk.

Herold István képviselő: Itt egy meghatározott keret van, amire ilyen esetekben lehet pályázni? És ennek van egy kötött időintervalluma?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen. Tavaly is pályáztunk, akkor 1 600 000 Ft-ot kaptunk. A BM-nek saját kerete van a működőképesség megőrzéséhez, és ezen

belül tud pályázatot kiírni. Most annyi a változás, hogy nagyon pontosan megnevezi a jogcímet, amire lehet kérni pénzt.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Az is meg van szabva, hogy egy pályázó maximum mennyit kérhet?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: A bíróság által megszabott összeg miből áll?

Szathmáry Gergely polgármester: 4 806 320 Ft perköltség az ÉTV-nek, 101 600 Ft a Társulatnak, és 101 600 Ft az ügygondnoknak, tehát összesen 5 009 520 Ft.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
58/2014. (VIII.7.) önkormányzati határozata
a rendkívüli önkormányzati támogatásra vonatkozó pályázatról**

Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 41/2014. (V.27.) önkormányzati határozatát akként módosítja, hogy a Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény, valamint a megyei önkormányzati tartalék, és a rendkívüli önkormányzati támogatásokról szóló 7/2014. (I. 31.) BM rendelet alapján a működőképesség megőrzéséhez szükséges rendkívüli önkormányzati támogatásra vonatkozó igényét a következő jogcímenen kívánja benyújtani:

- ▲ Az Érd és Térsége Regionális Víziközmű Kft. ellen tulajdonjog megállapítása iránt indított per kapcsán született, a Budapest Környéki Törvényszék által meghozott 2.G.40.251/2013/25. számú végzésben kiszabott összesen 5.009.520 Ft összegű perköltségre vonatkozó fizetési kötelezettség jogcímen.
- ▲ A korábban megfizetett iparűzési adóból az adózónak – túlfizetés miatt – tárgyévben visszafizetendő összeg jogcímen.

A 41/2014. (V.27.) önkormányzati határozatban szereplő, a pályázat benyújtására vonatkozó határidőt a Képviselő-testület 2014. szeptember 30-ra módosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. szeptember 30.

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

4. napirendi pont: Egyebek

a) Műfüves focipálya

Szathmáry Gergely polgármester: Már többször felmerült egy műfüves focipálya ötlete, amit akár bérbe is lehetne adni. Újra átnéztem a dolgokat, hogy kiderüljön, mennyibe is kerülne valójában egy ilyen megépítése. Az MLSZ-nek három cég csinál ilyet. Az egyiket, az Everling Kft.-t megkerestem, és az ő kalkulációjuk szerint egy körbe szegélykövezett, kapuval ellátott pálya, zárható kerítés és közvilágítás nélkül bruttó 13 979 347 Ft! Két méter magas, horganyzott kerítéssel, egy személybejáróval, egy szervizkapuval, 3 méter magas labdafogó hálóval, négy kandaláberrel 19 722 287 Ft. Bérleti díja pedig kb. 7 000 Ft/óra lehetne. Azt is jó tudni, hogy ez már egy új generációs pálya, lágy fűvel, nem karcol, homok-gumi granulátumos felülettel. Most tehát tisztábban látjuk a dolgokat, így könnyebben tudunk gondolkodni a lehetőségeken. Az is tény, hogy ezt karban kell tartani!

Herold István képviselő: A sportegyesületünknek hatalmas összegeket kell kifizetnie az Amerikai Iskolának, és így is sorban állnak érte! De azzal is lehet kalkulálni, hogy az egyesületünk már indulhat komoly pályázatokon, és együtt is lehet működni önkormányzattal is. Azon kell gondolkodni, hogy milyen megoldással lehetne ezt megvalósítani.

Petneházy Gábor képviselő: Azért engem egy részletes gazdasági számítás is érdekelne, ami kitér az élettartamra, a költségekre és a bevételekre. És szerintem egy minőségi valódi füves pályát létrehozni nagyságrendekkel kevesebbe kerülne!

Szathmáry Gergely polgármester: A műfüves pályának két előnye van. Az egyik, hogy a téli használata ugyanolyan minőségű, mint a nyári. A másik, hogy nem kopik foltosan a nagyobb terhelésű részeken.

b) Képviselői felvetések


Herold István képviselő: Az önkormányzati nagy telek nagyon gazos!

Szathmáry Gergely polgármester: Amint az időjárás engedi, megoldjuk.

10.35-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző